2016年下半年油脂油料期货投资研讨会在绵隆重召开

7月9日,倍特期货在绵阳市绵州大酒店成功举办了"2016年下半年油脂油料期货投资研讨会"。五十多位来自绵阳市及周边各县、市、区的油脂油料企业负责人和贸易商们参会"论行情""学方法"。

会上,倍特期货高级分析师张中云先生做了题为《2016年下半年经济形势分析与商品》的主题演讲,为参会嘉宾解析当前国内外的经济环境,重点分析 2016年宏观经济下的大宗商品发展趋势。倍特期货研究发展中心总监李攀峰先生做了题为《2016年下半年油脂油料供需及价格走势分析》的主题演讲,就未来油脂油料期货品种的走势做了重点讲解,受到了参会嘉宾的高度认可。此次研讨会还特别邀请了铁骑力士集团李长春先生,为参会嘉宾带来《豆粕基差销售与期货》的精彩演讲,主要讲解企业参与期货的方式方法,如何利用期货锁定采购成本的问题,分析企业怎样通过期现结合来达到降低经营风险、扩大利润空间的目的。倍特期货分析师冯军先生还为大家讲解了《期货市场风险管理》的课题,深入分析企业参与期货的交易技巧和风控手段。

会议反响热烈,到会的许多油脂油料企业领导纷纷表示近期价格 波动较大,几乎摸不清市场方向。出来听课学习学习,对后市也有了 判断,获得更好的决策依据。同时更加深刻地认识到学会运用期货市 场的风险管理功能来应对市场的剧烈波动是非常必要的,油脂油料企 业家们一致认为在目前的市场状况下,期现结合"两条腿"走路要比 用"一条腿"走路"稳当"得多。









